
OB dnevu JVL in protizračne
obrambe

Stražarji neba
V maju, mesecu mladosti, praznujemo

tudi rojstni dan našega vojnega letalstva
in protizračne obrambe. Izteka se torej pet-
intrideset let, odkar sta se na letališču Uri-
je pri Prijedoru spustila letalca Franjo Kluz
in Rudi Čajevec in kmalu zatem opravila
svojo prvo bojno partizansko nalogo.

To so bili začetki našega vojnega letal-
stva, ki je na svoji bojni poti poželo vrsto uspe-
hov. Samo v zaključnih operacijah so letalci
narodnoosvobodilne vojske uničili 579 sovraž-
nih topov, 58 tankov, 2.210 različnih motor-
nih vozil, 72 lokomotiv, 135 sovražnikovih
skladišč, 841 vagonov ter povzročili 650 poža-
rov na sovražnikovih vojaških objektili.

Bojna pot našega vojnega letalstva, če-
prav nevarna in težavna, je vseeno zmago-
slavna. Danes, ob nenehnih naporih delovne-
ga človeka — naših konstruktorjev in znan-
stvenikov — so naše oborožene sile dobile
nova krila. Naše vojno letalstvo razpolaga z
vsem, kar potrebujemo za varnost in nedo-
takljivost našega modrega in svobodnega ne-
ba. Razpolaga predvsem z mladimi, pogum-
nimi in idejno oboroženimi ljudmi, ki so za-
nesljivi stražarji našega zračnega prostora. O
tem smo se prepričali na številnih vajah, ki
so jih letalske enote izvajale samostojno ali
pa skupaj s kopensko vojsko. Naši letalci so
podpirali kopensko vojsko in ji povsem
uspešno utirali pot do namišljenega sovraž-
nika. In na teh številnih vajah, ki so bile po-
vsem podobne resnični in sodobni vojni, so
dokazali, da so, kljub še tako zahtevnim in
zapletenim nalogam, kos vsem bojnim nalo-
gam. Hitro, prikrito in nepričakovano so se
pojavljali v ta ali oni rajon in so uspevali
odkriti in zadeti vse cilje v bojni razporedit-
vi »sovražnika«.
. Čuvarjem našega neba se bomo ob njiho-

v.em prazniku, 21. maju, oddolžili, če pouda-
rimo še to, da so fantje v modrih uniformah
pripadniki trdnega in enotnega kolektiva, ki
nadaljuje in neguje izročila znanih partizan-
skih letalcev. Naše nebo je danes v rokah
mladih ljudi, ki se dobro zavedajo vseh na-
log, ki jim jila zastavlja naša samoupravna
in socialistična skupnost. Zato iskrene čestit-
ke stražarjem neba ob njihovem in našem
prazniku! Jaka Brankovič


